

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук
аспиранта кафедры госпитальной хирургии лечебного факультета
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И.
Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Анисимова Алексея Юрьевича

Анисимов Алексей Юрьевич, 1978 года рождения, в 2001 году окончил Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского по специальности «Лечебное дело».

С 2001 по 2003 г.г. обучался в клинической ординатуре на кафедре госпитальной хирургии лечебного факультета Саратовского государственного медицинского университета по специальности «Хирургия».

После завершения учёбы в ординатуре работал врачом-хирургом экстренного хирургического отделения МУЗ «Городская клиническая больница №2 им. В.И. Разумовского» г. Саратова. За время работы в полной мере овладел методами хирургического лечения больных с экстренной и плановой патологией, приобрёл необходимый хирургический опыт.

В 2008 г. прошёл цикл повышения квалификации на базе ГОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Хирургия».

В 2010 г. освоил курс профессиональной переподготовки на базе факультета повышения квалификации медицинских работников ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва) по специальности «Пластическая хирургия».

В 2013 г. прошёл цикл повышения квалификации на базе ИУВ ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Москва) по специальности «Хирургия».

В 2015 г. прошёл цикл повышения квалификации на базе ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Москва) по специальности «Пластическая хирургия».

В 2018 г. прошёл цикл повышения квалификации на базе факультета непрерывного медицинского образования Медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва) по специальности «Хирургия».

С 2015 по 2019 г.г. обучался в аспирантуре на кафедре госпитальной хирургии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Анисимов А.Ю. является автором 41 научной работы (7 из них опубликованы в изданиях, включённых в Перечень рецензируемых научных изданий Высшей аттестационной комиссии) по вопросам хирургического лечения больных острым восходящим варикотромбофлебитом, морфологии большой подкожной вены и функциональной активности тромбоцитов у больных с варикотромбофлебитом на фоне недифференцированной дисплазии соединительной ткани, прогнозирования клинического течения острого варикотромбофлебита.

Результаты своих научных исследований неоднократно представлял на российских и международных научных конференциях и съездах.

Анисимов А.Ю. – квалифицированный хирург, владеющий широким спектром хирургических вмешательств в экстренной и плановой хирургии, пластической и реконструктивной хирургии. Опыт его работы позволяет говорить о сформированном клиническом мышлении, что проявилось при оформлении диссертационной работы.

За время обучения в аспирантуре Анисимов А.Ю. зарекомендовал себя компетентным, постоянно совершенствующим свои знания и склонным к научной

деятельности специалистом, выполнил и оформил кандидатскую диссертацию на тему: «Хирургическое лечение больных острым восходящим варикотромбофлебитом с учётом дисплазии соединительной ткани».

В ежедневной работе его отличают пунктуальность, исполнительность, этическое общение с коллегами и пациентами, трудолюбие, внимание к мелочам, методичность научного подхода к решению поставленных задач и корректность в выводах.

Анисимов А.Ю. знаком с современной научной литературой, постоянно повышает свою квалификацию, активно внедряет в свою практику новые методы диагностики и лечения.

Всё вышеизложенное позволяет утверждать, что Анисимов Алексей Юрьевич достоин присвоения учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
кафедры госпитальной хирургии лечебного факультета
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный
медицинский университет им. В.И. Разумовского»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации

О.А. Царев

ПОДПИСИ
ЗАВЕРЯЮ:

НАЧАЛЬНИК ОК СГМУ



30.10.2018.